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Lamda Development – Στο Ελληνικό το 
μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο στην Ελλάδα 
[Photos/Video]
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Πολυμέσα - Multimedia

Το Commercial Hub του Ελληνικού θα είναι ένα νέο υπερσύγχρονο εμπορικό, 
ψυχαγωγικό και επιχειρηματικό προορισμό που θα εκτείνεται σε περισσότερα από 
185.000 τ.μ. επί της Λεωφόρου Βουλιαγμένης
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Το Commercial Hub του Ελληνικού, τον νέο υπερσύγχρονο εμπορικό, ψυχαγωγικό 
και επιχειρηματικό προορισμό που θα εκτείνεται σε περισσότερα από 185.000 τ.μ. 
επί της Λεωφόρου Βουλιαγμένης, παρουσίασε σήμερα η Lamda Development.

Στο Commercial Hub θα βρίσκεται το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο στην Ελλάδα, 
ένα εμπορικό πάρκο επόμενης γενιάς με καταστήματα μεγάλης επιφάνειας, καθώς 
και υπερσύγχρονοι χώροι γραφείων. Δίπλα ακριβώς, θα αναπτυχθεί ένας 
εμβληματικός πύργος μικτής χρήσης, όπου θα στεγαστούν ξενοδοχείο, γραφεία και 
διαμερίσματα. Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό οικοσύστημα, το οποίο εισάγει μία 
νέα φιλοσοφία στις αγορές, στη διασκέδαση, στην εργασία, στην καθημερινότητα 
των πολιτών.

«Στη Lamda Development έχουμε δημιουργήσει τα πιο επιτυχημένα εμπορικά και 
ψυχαγωγικά κέντρα στην Ελλάδα. Σήμερα, στον τομέα αυτό, κάνουμε το πιο 
φιλόδοξο βήμα από ποτέ. Το Commercial Hub του Ελληνικού είναι ένας προορισμός 
του μέλλοντος, που σε λίγα χρόνια θα αποτελεί τον πιο σύγχρονο εμπορικό και 
επιχειρηματικό κόμβο της χώρας. Ένας κορυφαίος προορισμός, που θα γίνει πόλος 
έλξης για τους πολίτες από κάθε γωνιά της χώρας και, φυσικά, για τους ένα 
εκατομμύριο τουρίστες που θα επισκέπτονται το Ελληνικό κάθε χρόνο», ανέφερε ο 
Διευθύνων Σύμβουλος της Lamda Development, κ. Οδυσσέας Αθανασίου, κατά τη 
διάρκεια της τέταρτης διαδικτυακής παρουσίασης που πραγματοποίησε η εταιρεία 
για τη μεγάλη ανάπλαση στο Ελληνικό.



Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Lamda Development, κ. Οδυσσέας Αθανασίου



«Το Commercial Hub του Ελληνικού θα αποτελέσει έναν από τους πιο 
εντυπωσιακούς προορισμούς που θα δημιουργηθούν στο Ελληνικό», επεσήμανε η 
Chief Development Officer της Lamda Development, κα Μελίνα Παΐζη. «Θα 
ξεχωρίζει για τον υψηλής αισθητικής, υβριδικό σχεδιασμό του, που συνδυάζει τους 
κλειστούς με τους ανοιχτούς χώρους, καθώς και για την τεχνολογική του 
πρωτοπορία. Παράλληλα θα αποτελεί πρότυπο βιώσιμης ανάπτυξης, που αξιοποιεί 
τις πιο προηγμένες τεχνολογίες και έξυπνες λύσεις ώστε να ελαχιστοποιείται το 
περιβαλλοντικό αποτύπωμα του συγκροτήματος.»

Τον σχεδιασμό του Commercial Hub του Ελληνικού ανέλαβε το βραβευμένο 
αρχιτεκτονικό γραφείο Aedas, με έδρα το Χονγκ Κονγκ, το οποίο υπογράφει 
σημαντικά έργα σε όλο τον κόσμο.

Ένα από τα πιο εντυπωσιακά εμπορικά συγκροτήματα στον κόσμο
Με την κατασκευή του την ερχόμενη πενταετία, το εμπορικό κέντρο επί της 
Λεωφόρου Βουλιαγμένης, επιφάνειας 130.000 τ.μ., θα είναι το μεγαλύτερο και το 
πιο σύγχρονο στην Ελλάδα, προσφέροντας μία πολυδιάστατη εμπειρία στους 



επισκέπτες του, κάθε ώρα της ημέρας. Θα φιλοξενεί καταστήματα νέας γενιάς από 
τα δημοφιλέστερα, αλλά και ανερχόμενα ελληνικά και διεθνή brands. Θα 
προσφέρει, επίσης, ολοκληρωμένες προτάσεις εστίασης, ψυχαγωγίας και ευεξίας, 
με εκθέσεις, συναυλίες, γυμναστήρια, gaming corners, κινηματογράφους, χώρους 
παιδικής αναψυχής, κ.ά., που θα λειτουργούν και μετά το κλείσιμο των εμπορικών 
καταστημάτων.

Επίσης, στο εμπορικό πάρκο 30.000 τ.μ. που θα αναπτυχθεί στο Commercial Hub, 
σε συνεργασία με τον Όμιλο Fourlis, οι επισκέπτες θα βρουν καταστήματα μεγάλης 
επιφάνειας, διεθνών brands με προϊόντα και εξοπλισμό για το σπίτι, την άθληση, 
κ.ά., απολαμβάνοντας μία ολοκληρωμένη αγοραστική εμπειρία.

Ένας υπερσύγχρονος επιχειρηματικός κόμβος στο Ελληνικό
Το Commercial Hub του Ελληνικού θα φιλοξενεί, επίσης, σύγχρονους χώρους 
γραφείων 27.500 τ.μ., που θα στεγάσουν τα κεντρικά γραφεία της Τράπεζας 
Πειραιώς. Σχεδιασμένοι με γνώμονα τις σύγχρονες απαιτήσεις, θα προσφέρουν ένα 
λειτουργικό, ευέλικτο, αλλά και «πράσινο» περιβάλλον, με θέα στο Μητροπολιτικό 
Πάρκο και το παραλιακό μέτωπο.



Στον ίδιο χώρο, θα αναπτυχθεί ένας υπερσύγχρονος πύργος μικτής χρήσης, ύψους 
150 μ., όπου θα στεγαστούν ξενοδοχείο, γραφεία και διαμερίσματα. Στο 
υπερσύγχρονο Επιχειρηματικό Κέντρο που πρόκειται να δημιουργηθεί στο 
Ελληνικό, θα χτυπά τα επόμενα χρόνια η εμπορική και επιχειρηματική ζωή της 
χώρας, με σημαντικά οφέλη για την ευρύτερη περιοχή και όλο το λεκανοπέδιο.

Το Commerial Hub του Ελληνικού αποτελεί μία ακόμη εμβληματική ανάπτυξη της 
Lamda Development, στο πλαίσιο του οράματός της για τη μεταμόρφωση του 
παλαιού αεροδρομίου σε μία πόλη του 21ου αιώνα, στην οποία όλοι θα θέλουν να 
ζουν, να εργάζονται, αλλά και να επισκέπτονται.
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